Техническая спецификация на приобретение канцелярских товаров на 2020 год

Ном.№	Наименование закупаемых товаров	Ед.изм.	Техническая спецификация			
530135123	ПАПКА НА ПОДПИСЬ	ШТ	Папка с клише, размер 250*350мм (формат A3), толщина папки 30 мм, переплет мягкий, материал кож.зам, цвет красный, внутренняя отделка того же цвета, что и наружняя, уголки оформлены металлическими накладками, размер клише 250х100мм логотип предприятия, цвет золото. Согласование образца с заказчиком!!!			
530165103	ШТАМП НА АВТОМАТИЧЕСКОЙ ОСНАСТКЕ	шт 1	Пластиковый корпус, штампов серии Р3, Разг согласовать с заказчил название размер Тгоdat размер Тrodat размер Тrodat размер ВК РЭК разговать с заказчил размер		мер предварительно	
					Компания» АО ВК РЭК №13	

	ШТАМП НА АВТОМАТИЧЕСКОЙ ОСНАСТКЕ	шт 1	Пластиковый корпус, сменная подушка штампов серии Р3, Размер предварительно согласовать с заказчиком!!! Название размер Описание			
530165103			Trodat Printy 4924	Ø 40mm	Қазақстан Республикасы, ШҚ Облысы Өскемен	
			EARLYCAPPIN		Қаласы, «Шығыс Қазақстан Аймақтық Энергетика компаниясы», АҚ Республика Казакстан, ВКО г. Усть- Каменогорск. АО «Восточно- Казахстанская Региональная Энергетическая Компания» Канцелярия	
530165103	ШТАМП НА АВТОМАТИЧЕСКОЙ ОСНАСТКЕ	шт 2	Пластиковый корпус, сменная подушка штампов серии Р3, Размер предварительно согласовать с заказчиком!!!			
			Название	размер	Описание	
			Trodat Printy 4924	Ø 40mm	Қазақстан Республикасы, ШҚ Облысы Өскемен	
					Қаласы, «Шығыс Қазақстан Аймақтық Энергетика компаниясы», АҚ Республика Казакстан, ВКО г. Усть- Каменогорск. АО «Восточно- Казахстанская Региональная Энергетическая Компания» Қызметкерлермен жұмыс жөніндегі басқарма Управление по работе с персоналом	

			Пластиковый корпус, сменная подушка штампов серии Р3, Размер предварительно согласовать с заказчиком!!!			
			Название	размер	Описание	
530165103	ШТАМП НА АВТОМАТИЧЕСКОЙ ОСНАСТКЕ	шт 1	Trodat Printy 4924	Ø 40mm	Қазақстан Республикасы, ШҚ Облысы Өскемен	
					Қаласы, «Шығыс Қазақстан Аймақтық Энергетика компаниясы», АҚ Республика Казакстан, ВКО г. Усть- Каменогорск. АО «Восточно- Казахстанская Региональная Энергетическая Компания» Для финансово- хозяйственных документов	
530165103	ШТАМП НА АВТОМАТИЧЕСКОЙ ОСНАСТКЕ	шт 1	Пластиковый корпус, сменная подушка штампов серии Р3, Размер предварительно согласовать с заказчиком!!!			
			Название	размер	Описание	
			Trodat Printy 4924	Ø 40 mm	«ШҚ АЭК» АО «ВК РЭК» ЖОБАЛАР ҮШІН ДЛЯ ПРОЕКТОВ	